
 

 

 

Tarih  : 08.11.2024 

Bülten No : 2024 / 015 

Konu  : e-Defter Uygulaması Zorunluluğu 
 

E-DEFTER UYGULAMASI ZORUNLULUĞU 

 

08.11.2024 tarih ve 32716 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Elektronik Defter Genel Tebliği’nde (Sıra No: 

1) Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 5) ile yapılan düzenleme özetle şöyledir;  

• e-Defter Uygulamasına Geçiş Zorunluluğu: 

❖ Bilanço esasına göre defter tutmak zorunda olan mükellefler (Limited ve Anonim Şirketler ile belirli ciro 

hadlerini aşan şahıs şirketleri) ile ihtiyari olarak bilanço esasına göre defter tutmayı tercih eden mükelleflere 

(Gelir vergisi mükellefi şahıs şirketleri) 01.01.2025 tarihinden itibaren e-Defter uygulamasına dahil olma 

zorunluluğu getirilmiştir.  

❖ Özel hesap dönemine sahip şirketler için e-Defter uygulamasına geçiş zorunluluğu 2025 yılında başlayan 

hesap döneminden itibaren geçerli olacaktır. 

❖  2025 Yılında kurulacak şirketler ile 2025 yılında faaliyete başlayan ve bilanço usulünde defter tutmayı tercih 

eden gelir vergisi mükellefleri (şahıs şirketleri) faaliyete başladıkları tarihten itibaren e-Defter uygulamasına 

dahil olacaklardır.  

• e-Defter dosyalarının oluşturulması ve berat dosyalarının e-Defter uygulamasına yüklenmesine ilişkin 

süreler aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

 

 

Söz konusu tebliğe buradan ulaşabilirsiniz. 

 

Detaylı bilgi için uzman ekibimize ulaşabilirsiniz. 

Saygılarımızla, ... 

 

Tax and Independent Audit 

 

Taxa Yeminli Mali Müşavirlik ve Bağımsız Denetim A.Ş. 

https://www.gib.gov.tr/node/178733
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